Фестиваль по продвижению книги и чтения «По ту сторону книги»
«Гонка за лидером»: конкурсная программа
Завершая первый этап фестиваля по продвижению книги и чтения «По ту сторону книги». Итоги были подведены в воскресенье 20 марта для маленьких читателей детской библиотеки. Открылось мероприятие кратким рассказом о первом путешествии «В страну любимых книг», которое ребята и их родители совершали весь февраль вместе с героями сказок Шарля Перро.
	В гости к ребятам пришел кот Учёный, он принес конверт с книгой  Шарля Перро «Сказки матушки Гусыни». Он пригласил всех в сказку:
О чём–то скрипит половица, и спице опять не спится,
Присев на кроватке, подушки уже навострили ушки.
И сразу меняются лица, меняются звуки и краски,
Тихонько скрипит половица, к нам в гости приходит сказка.
Кот Ученный поделился с ребятами секретом, сообщив им, что к нему в гости спешит его дальний родственник Кот в сапогах. И как это часто случается в сказке, произошло чудо, на праздник пожаловал сам Кот в сапогах. Поприветствовав мальчишек и девчонок, он немного рассказал о своих недавних путешествиях, о проделках которые, как он сказал, были только во благо его хозяина. А затем предложил ребятам поучаствовать в волшебной викторине «Чудесные превращения», а заодно проверил, как они знают сказки Шарля Перро. Ребята с большим удовольствием отвечали на все вопросы Кота в сапогах: «Ну что ж, вижу, знакомы вы со сказочными чудесами. А с чем вернулись вы из путешествия, чем стали для вас сказки Шарль Перро? Какую мораль вы вынесли из них?»
На это вопрос ведущая с ребятами ответили: вернулись все с книгами и знаниями, а ещё с викторинами, кроссвордами и рисунками, которые они собирали в путешествии. 
Конечно же, в каждом соревновании должен быть победитель, им стал дошкольник Бабин Павел и его семья.
Но чтобы утвердится на первом месте в «Гонке за лидером», семье Бабиных было дано задание: собрать слово «вечность», узнать, какой литературный персонаж его собирал, из какого произведения этот герой и кто автор, затем нужно найти на полке книгу, отрывок, описывающий данную ситуацию и зачитать его. Пока наши герой справлялись с заданием, Кот в сапогах провел с ребятами викторину «Сказочная карта Европы». Викторина достаточно трудная, но всегда рядом находится помощник, и это – книга, на выставке «В книгах живет сказка» были ответы ко всем вопросам викторины Сказки братьев Гримм, Астрид Линдгрен и Перро, украинские и английские народные сказки, белорусские и русские народные – все они помогали ребятам в путешествии по карте.
С заданием лидеры справились, и наконец, прошла церемония вручения приза победителям первого путешествия, ведь они подтвердили свое звание, а это значит, что гонка за лидером может начинаться. 
Ребята разгадывали кроссворд «Собаки – литературные персонажи», помогали им в поисках ответа книги, представленные на одноименной книжной выставке, собирали мозаику «Узнай героя русской сказки». 
Для родителей прошла викторина «Знаменитые капитаны». Затем Кот в сапогах предложил ребятам отправиться в наш современный волшебный мир, который находится в Хогвартсе, где главный герой - это Гарри Поттер. И ребята, сидя под волшебной шляпой, отвечали на ее вопросы. 
В заключение конкурса Кот в сапогах предложил свою викторину «Русской сказки чудеса». 
Гонка за лидером подошла к концу, определился победитель, который получил заслуженную награду: книгу «В сердце своем храним», также были отмечены рисунки ребят к сказкам. 
